

دری استقلال و پرسپولیس در کانادا



پرسپولیس با گذشت ۲۳ هفته از لیگ هنوز دروازه‌بان اول خود را نشانخته است . مهدی واعظی و حسن رودباریان در طول فصل بارها جای خود را با یکدیگر در ترکیب ثابت تیمشان عوض کرده‌اند اما هر دوی آنها عملکرد پرفراز و نشیبی را داشته‌اند. فرشید کریمی نیز تا اینجاى مسابقات لیگ فقط یک بار درون دروازه پرسپولیس قرار گرفته و عملکرد وی در این تک بازی اصلاً مورد پسند مربیانش قرار نگرفته است. این موضوع باعث شد افشین قطعی بعد از بازی پرسپولیس مقابل راه‌آهن ، شخصاً تمرینات دروازه‌بان‌های تیمش را زیر نظر بگیرد و به نوعی در کار سعید عزیزیان دخالت کند . این پایان کار نبود چرا که قطعی برای انتخاب دروازه‌بان اول تیمم خود در دیدار مسقابل مقاومت سپاسی به شدت با مربی دروازه‌بان‌ها بر سر انتخاب دروازه‌بان اول به مشکل برخورد. قطعی قصد به میدان فرستادن علیرضا حقیقی را داشت در حالی که عزیزیان معتقد بود حسن رودباریان باید بازی کند. جالب اینکه سرمربی پرسپولیس به شرطی حاضر شد رودباریان را به میدان فرستد که در صورت هرگونه اشتباه این دروازه‌بان در جریان بازی عزیزیان با پرسپولیس خداحافظی کند! این قضیه باعث شد گفت و گوی تقریباً مفصلی با مربی دروازه‌بان‌های پرسپولیس

ترتیب دهیم.
آقا مثل اینکه خطر اخراج از بیخ گوشتان عبور کرد؟!

– من دانه منظورتان چیست . من اطمینان داشتم حسن رودباریان شایستگی خود را نشان می دهد و به خوبی جواب اعتماد من را خواهد داد.

پس اینکه قطعی به شما هشدار داده بود در صورت عملکرد ضعیف رودباریان شما را اخراج خواهد کرد صحت دارد؟

– من توجهی به این صحبت‌ها ندارم. بالاخره بازی با مقاومت حساسیت خاص خودش را داشت و ما باید حتماً این مسابقه را با برد پشت سر می گذاشیم. قطعی معتقد بود رودباریان شرایط لازم را برای بازی کردن ندارد و باید حقیقی به میدان برود اما من اطمینان داشتم حسن کاملاً آماده است و از او حمایت مطلق کردم تا بازی کند.

اخراج کرد خیلی عجیب بود!

– در این قضایا من فقط قصد حمایت از دروازه‌بان تیم را داشتم. حسن رودباریان ناسلامتی دروازه‌بان اول تیم ملی در

در صورت حصول توافق نهایی، تیم های تهرانی پرسپولیس و استقلال تابستان آینده در کانادا دیدار

می کنند. مسئولان شرکت آگفا در گفت و گو با سران ۲ باشگاه پرسپولیس و استقلال، توافق اولیه برای برگزار ای این دیدار را حاصل کرده اند. قرار است مذاکرات هفته آینده نهایی شود و در صورت حصول توافق نهایی، بازی مذکور در تابستان سال آینده در کانادا برگزار می شود.

پنجشنبه ۱۶ اسفند ۱۳۸۶
۲۷ صفر ۱۴۲۹ - ۶ مارس ۲۰۰۸ - شماره ۴۰۵۹

عزیزیان: اگر از مقاومت گل می خوردیم، من اخراج می شدم!

شه اسکندری

برای شاد کردن دل هواداران نباید از هیچ کوششی دریغ کرد.
با تمام این صحبت‌ها، شما به عنوان مربی دروازه‌بان‌های پرسپولیس تا اینجاى فصل از عملکرد دروازه‌بان‌های خود رضایت دارید؟

– بله صددرصد.
– ۴ دروازه‌بان خوب و اسم و رسم‌دار داریم که هر کدام می‌توانند در هر تیم دیگری فیکس بازی کنند. با این وجود در هیچ مقطعی دروازه‌بان‌های ما با

یکدیگر مشکل پیدا نکردند، فقط به این خاطر که ما رفاقت خوبی بین آنها ایجاد کردیم. رقابت در کنار رفاقت در بین دروازه‌بان‌های پرسپولیس حرف اول را می‌زند و این مورد پیش از هر چیزی برای کادر فنی ارزش دارد.

منظور ما این بود که از نظر فنی تا چه حد از دروازه‌بان‌های خود علی‌الخصوص مهدی واعظی و حسن رودباریان رضایت دارید؟

– من هم گفتم از آنها رضایت کامل دارم. هرچند در بعضی از بازی‌ها واعظی و رودباریان تا حدی نوسان در کارشان دیده شد.

چه اتفاقی رخ داد که افشین قطعی پس از دیدار تیمشان مقابل راه‌آهن تصمیم گرفت نظارت مستقیمی بر تمرین دروازه‌بان‌ها داشته باشد و به نوعی در کار شما دخالت کند؟

– این موضوع برای خود من نیز عجیب بود. به هر حال او سرمربی تیم است و در این خصوص تصمیم گیرنده نهایی اوست.
شما از دخالت قطعی در کارتان دلخور شدید؟

– سرمربی در تیم حرف اول و آخر را می‌زند و من نمی‌توانم بگویم کار او اشتباه بود. نظر من این است که وقتی تیمی می‌برد نباید این نتیجه به حساب یکی دو نفر نوشته شود. بالاخره در بردهای تیم شخص عزیزیان هم نقش داشته و من توقع دارم حداقل در این زمان‌ها، یک تشکر خشک و خالی نیز از من بشود نه اینکه وقتی تیم باخت من را مقصر بدانند. در کل ما یک کار

دروازه‌بان جوان و خوبی است و نباید از کنار اسم او به سادگی عبور کرد. مطمئن باشید یک جا از او نیز دفاع می‌کنم و در آینده این اتفاق رخ خواهد داد.



جام ملت‌ها بوده است.

اسم این کار شما را می‌شود ریسک گذاشت؟

– زندگی همه‌اش ریسک است. اگر

منصور ابراهیم زاده: به خاطر تیم ملی،

سپاهان را رها کردم

کجا هستنید آقای ابراهیم‌زاده؟ صدای فوتبال می‌آید؟

– (می‌خندد) بازی سپاهان و ذوب‌آهن هستم.

تیم‌های سابق خودتان دیگر.

– دقیقاً! تیم‌های سابق. الان که

دیگر تیم نداریم.

از تیم ملی خبری نیست؟
– چرا! ما هر روز روزنامه‌های مختلف ورزشی را می‌خریم و از تیم ملی باخبر می‌شویم. در اصفهان هم که هستیم بعضی دوستان خبرنگار تماس می‌گیرند و اطلاعاتی می‌دهند. بی‌خبر هم نیستیم.

قرار نبود که از راه دور از تیم ملی خبر بگیرید. قرار بود که در تهران تیم را تمرین بدهید.

– آن‌قرار را وقتی گذاشتند که تیم سرمربی‌ی نداشت. الان آقای دایی حضور دارند و خودشان سر روند آماده‌سازی تیم نظارت مؤثری خواهند داشت.

شما چطور؟

– من؟ خودم هم نمی‌دانم. قرار بود در تیم ملی باشیم اما هنوز هیچ کس تماسی نگرفته.

نه آقای دایی نه آقای کفاشیان؟

– هیچ کدام. شماره آقای دایی را ندارم یا آقای کفاشیان هم تماسی

برهانی: ۵ گل زده‌ام

پس گل زن نیستم

مهاجم تیم استقلال طی اظهارنظری گفت: علی دایی یکی از بازیکنان پر افتخار ایران بوده و زیر نظر مربیان بزرگ دنیا بازی کرده است. بنابراین او بهترین گزینه برای تیم ملی ایران بود.
«آرش برهانی» همچنین عنوان کرد: علی دایی از آن دسته مربیانی است که با تلاش و زحمت توانسته به این نقطه برسد و مطمئن باشید که می‌تواند تیم ملی را به جام جهانی بررد. برهانی با اشاره به احتمال دعوتش به تیم ملی گفت: تمام تلاش‌م را می‌کنم که به تیم ملی دعوت شوم، دایی در کارهای خود جدی است و اهل رفاقت نیست به همین خاطر اطمینان دارم با درخشش در استقلال به تیم ملی نیز دعوت می‌شوم.

برهانی با اشاره به انتقاداتی که از وی به خاطر عدم گلزنی اش می‌شود اظهار داشت: درست است که یک مهاجم باید گلزنی کند اما این که یک بازیکن در تیم خود نقش مؤثری داشته باشد مهتر است حتی علی دایی بارها گفته که وظیفه مهاجم تنها گل زدن نیست. وی خاطر نشان کرد: در استقلال سعی می‌کنم که تمام خواسته‌های فیروز کریمی را در زمین مسابقه اجرا کنم و در همین رابطه او نیز از عملکردم راضی بوده است. اینکه می‌گویند آرش برهانی بازیکن گلزنی نیست صحت ندارد چرا که بهترین گلزن استقلال درفصل گذشته ۶ گل زده و من در نیم فصل توانستم ۵ گل بزنم و این امر نشان دهنده آن است که من بازیکن گلزنی هستم. برهانی درخامه خاطر نشان کرد: بازیکنان استقلال به هماهنگی خوبی دست یافته‌اند و در بازیهای اخیر توانسته‌ایم نتایج خوبی را کسب کنیم و اگر به همین منوال پیش برویم قطعاً می‌توانیم از مدعیان قهرمانی در لیگ برتر باشیم.

– (سکوت می‌کند. . . صدای مهمهم تماشاگران می‌آید. . . بعد از چند ثانیه مکث پاسخ می‌دهد)
مشکلی نیست! می‌گذرد!



نگرفته‌ام!

نمی‌خواهید تماس بگیرید؟

– من؟ من چه نیازی دارم که تماس بگیرم؟ من به خاطر تیم ملی سپاهان را رها کردم و به تهران آمدم. انتقادات رسانه‌ها را به جان خریدم و برای خودمان گوشه همین ورزشگاه آمده. اگر به من احتیاج داشته باشد مشکلی نیست. در خدمت خواهم بود. اگر مرا نخواهد هم خودم را تحمیل نمی‌کنم. من عادت ندارم زنگ بزنم و بگویم که مرا استخدام کنید! این کار قشنگی نیست با شخصیت من جور در نمی‌آید.

شما امید برای تیم ملی کار می‌کنید؟
– (سکوت می‌کند. . . صدای چند ثانیه مکث پاسخ می‌دهد)
مشکلی نیست! می‌گذرد!

در صورت کناره گیری شیرین فراز

نصیرزاده : ۱۳امتیاز از استقلال کسر می شود

« هوشنگ نصیرزاده»، کارشناس حقوقی فوتبال با اشاره به موضوع کناره گیری تیم شیرین فراز از لیگ اظهار داشت: فدراسیون موظف است طبق جدول تمام مسابقات شیرین فراز را برنامه ریزی کند و تا هفته پایانی مسابقات این تیم را ابلاغ نماید. وی در ادامه گفت: طبق ماده ۶۵ شیرین فراز به محض حاضر نشدن در اولین مسابقه، ۳ بر صفر نتیجه را واگذار خواهد کرد و اگر در بازی دوم هم حاضر نشود به استناد بند (ب) تبصره ۲ همسین ماده از جدول مسابقات کنار گذاشته می شود اما تمام نتایج دور رفت در قوت خود باقی بوده و هیچ تغییری در جدول امتیازات دور رفت ایجاد نخواهد شد. البته این تیم همچنان به عنوان تیم پایانی جدول لیگ برتر ایران باقی خواهد ماند

مشتاقان فوتبال تبریز ناراضی از نتایج

عقب افتاده این تیم از سوی فدراسیون اعلام و انجام گرد، بی تردید در صورت دسترسی به نتایج ایده‌آه می توان به انگیزه‌های مضاعف بازیکنان تراکتورسازی امیدوار شد.

شهرداری در اندیشه بود!

اگر چه مسئولان و دوستداران فوتبال تبریز انتظار صعود از شهرداری تبریز را با چنین بضاعتی نداشتند اما این چنین نتایج را نیز تصور نمی کردند که از حاصل ۱۴ بازی با ۱۶ امتیاز در مکان هفتمی قرار گیرد.

آنچه که مسلم است شهرداری در

فصل جاری به دلیل بی دقتی مهاجمان گل زن خود به چنین سرنوشتی دچار شده است که باید گردانندگان به ویژه کمیته فنی این تیم به همراه حسن آرزنیا سرمربی شهرداری تدابیر خاصی را اتخاذ کنند تا بیش از این شاهد نزول و افول این تیم در جدول رده بندی نباشیم.

و اما ماشین سازی و طرفدارانش

قدمت حداقل ۳۵ سال باشگاه ماشین سازی در فوتبال کشور، بهره گیری از علاقمندان متعصب و بی شمار و قرارگرفتن این تیم در مکان یازدهمی

می داودی : با «دایی» به جام جهانی می رویم



«میلاذ می داودی» مهاجم ایرانی تیم الاهلی امارات در مورد عدم گلزنی در ۴ دیدار اخیر تیمش در بازیهای لیگ امارات و جام حذفی گفت: برای خود من هم جای تعجب است که در ۴ دیدار رسمی پی در پی موفق به گلزنی نشده‌ام که در بعضی مواقع کم شانس و اوقاتی هم بی دقتی باعث شده که نتوانم در نقش گلزن ظاهر شوم. امیدوارم که در دیدار مقابل الشیاب در بازی روز جمعه طلسم گل نزدن من شکسته شود. من در دیدارهای تیمم تمام تلاش خود را برای موفقیت تیم انجام می‌دهم و امیدوارم در نهایت نتیجه مثبتی عاید ما شود.

می داودی در ادامه در مورد دربی روز جمعه مقابل الشیاب و بازیکنان ایرانی این تیم «مبعلی و کاظمیان» گفت: بی شک تمامی دربی‌ها در جهان از اهمیت خاصی به ویژه برای هواداران تیم برخوردار است و دیدار ما با تیم الشیاب هم حساسیت‌های خاصی دارد و با توجه به پیروزی در مرحله یک چهارم نهایی مقابل این تیم در روحیه بازیکنان ما اثر بسیار خوبی دارد. با توجه به میزبانی سعی بر آن دارم تا صدنشین لیگ را بار دیگر شکست دهم و فاصله امتیازاتمان را با صدر جدول کمتر کنیم.

وی در ادامه گفت: در مورد بازیکنان ایرانی الشیاب و تقابل با آنان هم باید بگویم که آنها از دوستان صمیمی من و از بهترینهای لیگ امارات هستند و بی شک صدر نشینی الشیاب با درخشش ویژه این ۲ بازیکن به دست آمده و من امیدوارم در دیدار روز

دکتر زادمهر : با «دایی» یا بدون او به جام جهانی صعود می کنیم

را می سنجیدیم و حالا که دایی به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب شده، فقط و فقط باید از دایی حمایت بکنیم و امیدوارم که ایشان در این راه پر فراز و نشیب موفق شود.
سرپرست تیم راه آهن خاطر نشان کرد: با توجه به تجربه ای که دارم به دایی توصیه می‌کنم که از افکار پیشکسوتان و کار کشته های فوتبال بهره لازم را ببرد تا دیگر اشتباهات مربی های سابق تیم ملی را تکرار نکند. وی با اشاره به وضعیت بد تیم راه آهن در جدول رده بندی گفت: درست است که جایگاه و وضعیت خوبی در جدول رده بندی نداریم اما مطمئن باشید با حضور میثاقیان به هیچ وجه به لیگ دسته یک سقوط نخواهیم کرد.

«دکتر محمدرضا زادمهر» همچنین افزود: در این شرایط هر مربی دیگری هم که هدایت تیم ملی را بر عهده بگیرد، می‌تواند ما را به راحتی به جام جهانی برود و به نظر من عیار دایی را باید در رقابت های جام جهانی بسنجیم نه در رقابتهای مقدماتی.

وی اضافه کرد: قبل از انتخابات باید همه جوانب سرپرست تیم راه آهن با اشاره به انتخاب دایی به عنوان سرمربی جدید تیم ملی گفت: با توجه به گروهی که در آن قرار داریم به اعتقاد من صعود ما به جام جهانی حتمی خواهد بود، حالا چه دایی حضور داشته باشد و چه نداشته باشد، به جام جهانی خواهیم رفت.

افزود: در این شرایط هر مربی دیگری هم که هدایت تیم ملی را بر عهده بگیرد، می‌تواند ما را به راحتی به جام جهانی برود و به نظر من عیار دایی را باید در رقابت های جام جهانی بسنجیم نه در رقابتهای مقدماتی.

وی اضافه کرد: قبل از انتخابات باید همه جوانب

در هفته چهاردهم لیگ امارات

اکبرپور به مصاف عنایتی، خطیبی و رجب زاده می رود

مسابقات فوتبال دسته اول لیگ امارات در هفته چهاردهم عصر پنجشنبه با انجام ۳ دیدار آغاز خواهد شد.

در دیدارهای آغازین این هفته تیم الظفره و «سیاوش اکبرپور» در خانه میزبان الامارات با ۳ بازیکن ایرانی خود «عنایتی رجب زاده و خطیبی» خواهد بود. تیم الشارجه که به تازگی مربی هلندی خود را اخراج کرده و در شرایطی نه چندان خوب به سر می‌برند، برای فرار از بحران برای کسب ۳ امتیاز به مصاف الوحده خواهد رفت و تیم الوصل در خانه میزبان تیم العین است.

افشین حاجی پور: انتخابم اشتباه بود، چند ماه خانه نشین شدم

افشین حاجی پور هافبک کوثر در خصوص بازی این تیم با شاهین بوشهر گفت: با توجه به اینکه در لیگ یک نمی‌توان هیچ نتیجه‌ای را پیش‌بینی کرد اما تمام تلاشمان را می‌کنیم تا مقابل شاهین بوشهر به پیروزی دست یابیم. وی افزود: ما در این دیدار از امتیاز میزبانی بهره‌مندیم و باید هر طور شده حریف را شکست دهیم. کوثر هم اکنون تیم هشتم جدول است که با توجه به شرایط نامناسب مالی و حضور بازیکنان جوان در این تیم چنین جایگاهی بد به نظر می‌رسد. امیدوارم این حاجی پور که در ابتدای فصل گذشته به شیرین فراز

ورزشی ۱۴

فکر می‌کنید هواداران خیلی بیشتر از اینها از واعظی و رودباریان انتظار داشتند؟

– تا حدودی با نظر شما موافق هستم.

ما دروازه‌بان‌های بزرگی داریم و مردم به عنوان یک گلر ملی از آنها انتظار دارند. من کورکروانه از عملکرد آنها دفاع نمی‌کنم و اگر ببینم در یک مقطع فلاان دروازه‌بان در تمرینات خوب کار نمی‌کند و نباید به میدان برود، حتماً این موضوع را به اطلاع سرمربی تیم خواهم رساند.

عزیزیان تا چه اندازه نظر سعید عزیزیان برای انتخاب دروازه‌بان اول مهم است؟

– نظر من برای قطعی اهمیت زیادی دارد و قبل از هر مسابقه میزبان آمادگی دروازه‌بان‌ها را می‌پرسد و با مشورت یکدیگر دروازه‌بان اول را انتخاب می‌کنیم. البته حرف اول و آخر را سرمربی تیم می‌زند چرا که او باید در صورت برد یا باخت تیم، جایگاهی همه باشد.

حسن رودباریان در بازی بعدی پرسپولیس فیکس بازی خواهد کرد؟

– درست است که عملکرد هر دروازه‌بان در مسابقه قبلی خیلی مهم است اما در تمرینات طول هفته (قبل از بازی) با جدیت عملکرد همه آنها را زیر نظر می‌گیریم و هر کدام که شرایط بهتری داشته باشند به میدان خواهند رفت.

امروز تکلیف شیرین فراز مشخص می‌شود

نایب رئیس دوم فدراسیون فوتبال گفت: تکلیف حضور یا عدم حضور تیم شیرین فراز کرمانشاه درادامه مسابقات لیگ برتر امروز (پنجشنبه) مشخص می‌شود. عزیز محمدی گفت: فرمان کمیته مدیرعامل باشگاه شیرین فراز را روز گذشته به سازمان لیگ دعوت کردیم و جلسه خوبی با حضور وی برگزارشد.

وی افزود: دراین جلسه که محمد رضا ساکت، کریم ملاحی، غلامرضا بهروان و علی کاظمی دیگر اعضای سازمان لیگ حضورداشتند مدیرعامل باشگاه شیرین فراز مشکلات خود را عنوان کرد و ما نیز راهکارهای قانونی و کارهایی را که می‌شود جهت برطرف شدن این مشکل انجام شود بیان کردیم. محمدی اظهارداشت: قرارشد کریمی تا روز پنجشنبه با هیات مدیره باشگاه و مسئولین استان در خصوص رفع مشکلات این تیم صحبت کند و نتیجه آن را فردا در اختیار لیگ قرار بدهد. وی تاکید کرد: همه تلاش سازمان لیگ براین است که تیم شیرین فراز در مسابقات لیگ برتر حضور داشته باشد.

پیروزی حریف تدارکاتی

ایران مقابل قطر

تیم ملی فوتبال بحرین در دیداری دوستانه و تدارکاتی تیم ملی قطر را در دوحه شکست داد. در این دیدار که در ورزشگاه نادی السد شهر دوحه قطر برگزار شد، تیم ملی بحرین توانست با نتیجه ۲ بر یک تیم ملی قطر را شکست دهد. در این دیدار «سلیمان سعیدی» در دقیقه ۲۵ و «اسمعود حمد» (گل به خودی) در دقیقه ۶۵ گلهای بحرین را زدند و تک گل تیم ملی قطر نیز توسط «ساستین گواناتا» در دقیقه نهم به ثمر رسید. لازم به ذکر است تیم ملی بحرین روز ۲۹ اسفندماه در دیداری دوستانه حریف ایران خواهد بود.

تیم ملی جوانان صاحب بهترین

خط دفاع مسابقات ترکمنستان بود

تیم ملی امید در رقابت های غرب آسیا به مقام قهرمانی رسید. این تیم در آن بازی‌ها صاحب بهترین خط دفاع مسابقات شد. مارکار متعاقب آن در تیم ملی جوانان در رقابت‌های کشور ترکمنستان نیز کار

تمرینات تخصصی بر روی مردان دفاعی تیم را برعهده داشت و توانست یکبار دیگر با کمترین گل خورده، تیم ملی ایران را صاحب بهترین خط دفاع مسابقات نماید. کاری که پیش از آن او در تیم ملی امید هم به نوعی انجام داده بود.

قاراشمیش

خدمت آن دوست عزیزمی که پرسید: « چرا باشگاه سایپا؟! مگر فدراسیون فوتبال نداریم که برای سرمربی‌اش کنفرانس مطبوعاتی بگذارد؟» عرض می‌کنیم که کجای کاری برادر؟! فدراسیون فوتبال روابط عمومی که ندارد هیچ، سایت اطلاع‌رسانی که ندارد هیچ، رئیس فدراسیون خودش در کنفرانس مطبوعاتی کمیته ملی المپیک با ۲ ساعت تأخیر شرکت کرد! آت‌وقت شما انتظار دارید که فدراسیون فوتبال برای علی دایی کنفرانس مطبوعاتی بگذارد؟! فدراسیونی که حتی نمی‌تواند برای خودش سرمربی انتخاب کند و نیاز دارد که یک نفر (مثلاً در خیابان ستول) مربی برایش تأیید کند، بطوری باید کنفرانس مطبوعاتی برگزار کند؟!*

نتیجه اخلاقی: از باشگاه خبرنگار گریز، غیررسانه‌ای و جزیره‌ای و بسته سایپا تقدیر وتشکر می‌کنیم که برای علی دایی کنفرانس مطبوعاتی برگزار کرد! احتمالاً اگر سایپایی‌ها نبودند دایی باید برای اولین کنفرانس مطبوعاتی‌اش تا پایان نخستین بازی ملی رسمی در تهران صبر می‌کرد!

نتیجه غیر اخلاقی: وقتی سایپا که نارسانه‌ای ترین باشگاه ایران و آسیا و جهان است، در امر رسانه‌ای و ارتباطات، فدراسیون فوتبال را ۳ بر صفر برده، ببینید اوضاع فدراسیون فوتبال چقدر قاراشمیش است!

کمنام